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1. UVOD 

Kao temu svog seminarskog rada izabrao sam fiskalnu politiku u Hrvatskoj, prije svega zbog njezine 
velike važnosti u svakoj državi, a uz to i moja osobna zainteresiranost za taj segment makroekonomije. 

Čitajući literaturu došao sam do par zanimljivih objašnjenja fiskalne politike: 

«Fiskalna politika predstavlja i znanstvenu disciplinu, koja se bavi izučavanjem doktriranih aspekata 
određenog segmenta ekonomske politike.» 1 

«Fiskalna politika jedna je od najvažnijih komponenti države u vođenju ekonomske politike.» 2 

«Fiskalnu politiku najlakše je i zapravo jedino moguće spoznati ako se ona promatra u kontekstu ukupne 
ekonomske politike. Ima za to više razloga. Prvo, ekomska politika određuje fiskalnoj politici ciljeve, a to 
znači i kriterij za ocjenu njezine učinkovitosti. Drugo, utvrđujući međuovisnost ciljeva i instrumenata teorija 
ekonomske politike objašnjava proces ostvarivanja ciljeva ekonomske politike, a dio tog procesa je i 
fiskalna politika.» 3 

Teoretičar javnih financija R.A.Musgrave fiskalnu politiku tretira kao stabilizacionu funkciju fiskalnog 
sustava, mada u širem smislu riječi pod fiskalnom politikom podrazumijeva i utjecaj javnih prihoda i 
rashoda na strani ponude. 

Na sljedećih nekoliko strana pokušao sam pokazati kretanja i razvoj fiskalne politike u Hrvatskoj, koje 
sam podijelio na tri djela: 

od 1994. godine do 2000. 

od 2000 do 2005. godine 

stanje danas, odnosno buduća kretanja 

2. FISKALNA POLITIKA U HRVATSKOJ (1994.-2000. godina) 

Kao predmet rada sam odabrao temu fiskalne politike Republike Hrvatske. 

Razlog odabiranja ove teme i ovog rada općenito je želja da pišem seminar iz kolegija makroekonomija, a 
problem fiskalne politike me uvijek zanimao. 

Cilj razmatranja u prvom redu je metodološkoga karaktera. Time već na samom početku želim ukazati da 
njegova namjera nije izricanje neke definitivne ocjene fiskalne politike u promatranom razdoblju u 
Hrvatskoj, nego predstavljanje kvantitativnog okvira i postupka koji se pri donošenju takve ocjene koriste. 
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